



Председатель СК России поручил следователям центрального аппарата подключиться к выяснению обстоятельств экологических преступлений в Ленинградской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил следователям ГСУ СК России оказать практическую помощь следователям следственного управления СК России по Ленинградской области в выяснении обстоятельств несанкционированных свалок на территории региона.

В производстве следователей в Ленинградской области находится несколько уголовных дел, связанных с финансовыми махинациями по уборке общегородских территорий и хищением денежных средств, направленных на ликвидацию несанкционированных свалок. Ряд уголовных дел, возбужденных следственными органами СК России по фактам размещения на территории Ленинградской области отходов производства и потребления (во Всеволожском районе - вблизи деревни Старая и в поселке Янино), ранее уже были направлены в суд.

Глава ведомства поручил следователям всесторонне изучить и проанализировать доводы активистов, распространяемые в СМИ и социальных сетях, а также в рамках расследуемых



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовных дел установить причины и условия, способствовавшие совершению преступлений в экологической сфере Ленинградской области.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1631517>